5. Найти общее решение диф. уравнения
а) 
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 уравнение с разделяющимися переменными
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  Разделим равенство на x.
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 Получили однородное уравнение, делаем замену 
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Делаем замену переменных 
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Решаем это уравнение в два этапа: сначала находим функцию v, потом функцию u.
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4. Найти общее решение диф. уравнения

а) 
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Проинтегрируем дважды уравнение
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б) 
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Уравнение не содержит в неявном виде неизвестную функцию y.

Делаем замену 
[image: image22.wmf]()'()'''

zxyxzy

=Þ=Þ



[image: image23.wmf]2

(12)'0

xzxz

+-=

  Получили уравнение с разделяющимися переменными
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Так как 
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, получаем
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